

吉林大学发布2023年本科生录取通知书

2023年高校招生工作正式展开,录取通知书正在跨越山海,向“萌新”们奔赴而来。近日,吉林大学本科生录取通知书也揭开了神秘的面纱。

吉林大学2023年本科生录取通知书像一本左右打开的书籍,左边有鱼翔青云的图案。上善若水,水气出云,寓意着学子今化鱼龙,悦动瑞霄飞虹。

六校区的标志性景致被制作到同一张图里,意味着大者,

包罗万象。

在吉林大学,春赏杏花冬赏雪,清晏湖畔寻鹤踪。

通知书中还藏着吉大校徽与徽章。右边印着“求实创新 励志图强”的校训,“人比山高 脚比路长”的校歌。

纸短情长,通知书新增温情“码”,新生们可以把“报国志”“助学梦”“吉大爱”装进行囊。山海有路路无远,吉林大学等你来。

城市晚报全媒体记者 刘昶



2023 吉大本科生录取通知书 学校供图



为新生发放录取通知书 学校供图

吉林大学2023年本科生录取通知书在天津市第一中学首发

7月21日上午,吉林大学2023年本科生录取通知书在天津市第一中学首发。吉林大学教务处处长兼本科生招生办公室主任王庆丰为天津

市录取最高分、来自天津市第一中学的刘泉领、李佳畅两位同学发放吉林大学20230100001、2023010002号录取通知书。两位同学均

被吉林大学法学专业录取。法学院院长何志鹏通过视频线上为两位新同学送上祝福并深情寄语新的法学人。

城市晚报全媒体记者 刘昶

吉林农业大学与复旦大学结队 赴四平市开展“三下乡”主题社会实践

7月18日至19日,吉林农业大学农学院“黑土保育赋新能 红色血脉兴乡村”实践团与复旦大学经济学院农业现代化实践团队(以下简称“实践团”)赴四平市开展主题社会实践活动。

实践团来到四平市梨树县国家百万亩绿色食品原料(玉米)标准化生产基地核心区示范区进行调研,实地考察梨树县农业机械化推广与实际运用,调查研究现代技术与传统农艺的有机融合方式。通过对基地的参观,实践团的同学们充分了解了“梨树模式”,也都备受鼓舞和振奋,更坚定了推广“梨树模式”和助力乡村振兴的决心和

信心,愿意为实现农业现代化和促进乡村振兴做出积极的贡献。

实践团前往梨树县卢伟农机农民专业合作社,对合作社负责人卢伟进行访谈。访谈过程中,卢伟讲述了合作社创立之初的艰辛以及国家政策的支持,并对农业生产经营模式创新模式说出了自己的心得与看法。借着政策东风,卢伟农机农民专业合作社着手将村里分散的“补丁地”聚成“整块田”。

为满足村民的不同需求,合作社探索出了带地入社、土地租赁、土地托管3种合作经营模式。在合作社的电商平台中心,

实践团成员们学习了合作社目前在电商平台方面的创新尝试,通过“直播带货”“直产直销”,真正实现生产、供销、信用的三位一体化农业建设模式,并总结我国东北地区实现农业现代化可能的生产模式改革方法。

据悉,本次社会实践中,由吉林农业大学农学院团委书记李丹老师主持的吉林农业大学与复旦大学交换校徽仪式于四平市梨树县黑土地研究院三楼会议厅正式举办。两队成员互赠校徽,并对此次社会实践的收获,结合自身专业进行了座谈交流。

城市晚报全媒体记者 刘昶

第二十届“骨干英语教师研修班”在长春开幕



研修班开幕现场 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

7月22日,第二十届中小学骨干英语教师新课程教学高级研修班(简称“骨干英语教师研修班”)在长春开幕,会议聚焦“阅世界·读中国——数智英语阅读与中外优秀文化融合互鉴”这一主题,面向小学、初中、高中三个学段开展主旨报告、优秀课例展示与案例分享、案例点评及与谈会、工作坊等研讨活动。

据了解,在主旨报告环节,多位教育信息化及外语教育教学领域的专家,立足“中华优秀传统文化融入英语教育”“中小学英语主题读书活动”“生成式人工智能教学应用”等教育热点作了12场报告。

教育部《英语课程标准》修订组组长、上海外国语大学教授梅德明作了题为《阅读的价值:走进社会、认识世界、解读人生的最佳方

式》的主旨报告。

教育部《英语课程标准》研制组核心成员、中国教育技术协会外信工委名誉主任、北京师范大学教授程晓堂分析了师生在“学英语,讲中国故事”的实际操作中存在的困惑和误区,并针对这些误区提出了相应的解决措施。

据悉,“骨干英语教师研修班”是中国外语教育界顶级品牌教研活动之一,今年是“骨干英语教师研修班”第二十届,活动开播首日,已有超20万人次参与研修。

城市晚报全媒体记者 陆续

全力保障大运会健儿集训 长春科技学院登上央视新闻



长春科技学院登上央视 学校供图

日前,央视新闻频道报道了成都第31届世界大学生夏季运动会运动员在长春集训的消息。视频中,宽敞的训练室、美味可口的餐饮等画面格外吸睛——这里,就是长春科技学院。

据介绍,6月23日至7月23日,武术、游泳、击剑三支代表队

在长科集训,包括领队、教练员、队医、运动员等总计100余人。

为高质量、高标准做好服务保障工作,学校汇聚全校之力,精心筹备、科学安排,确保大运会健儿训练提质增效。

学校精心制定方案,成立集训服务保障工作领导小组,设立

专项工作组,建立联络员和例会制度,发挥组织保障作用。

后勤维修中心完成地毯铺设、300余套桌椅摆放,对300平方米办公室墙板、地板维修更换,对卫生间设施设备进行换新,升级体育馆屋顶6000余平方米防水系统。文体活动中心设置200平方米休息区、设置300平方米场地、设置50个更衣柜,游泳馆还配备8名救生员全程陪护。

长春科技学院还制作了多种类的营养套餐,提供各种水果、奶类、糕点,保证运动员每天的饮食中优质蛋白质、脂肪和碳水化合物等满足定量占比,共安排4个用餐时段,充分满足用餐需求。此外,学校还全力做好卫生工作,保证无卫生安全隐患。

城市晚报全媒体记者 刘昶

结婚启事

张家玮先生和徐艺赫女士定于公历2023年7月29日正式举办婚礼。愿修百年之好,共赴白首之约。

特此公告

敬告亲友,亦作留念。

2023年7月28日